1,2-二溴乙烷 106-93-4

产品名称	1,2-二溴乙烷 106-93-4
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	14.00/千克
规格参数	品牌:吉业升 型号:工业级 品级:优等品
公司地址	武汉市硚口区长丰乡长丰村汇丰企业天地14幢5 层3号-88
联系电话	18040559409 18040559409

产品详情

1,2-二溴乙烷

外文名1,2-dibromoethane

别 名二溴乙烷、二溴化乙烯、乙撑二溴

化学式C2H4Br2

分子量187.861

CAS登录号106-93-4

EINECS登录号203-444-5

熔 点9

沸 点131至132

水溶性微溶

密 度2.18 g/cm

外 观无色透明液体

包装 250公斤/桶用途:有机合成中间体:二溴乙烷可用作有机合成的中间体,用于制备各种有机化合物,如染料、颜料等。溶剂:二溴乙烷具有溶解性能,可以用作某些有机化合物的溶剂。合成植物生长调

节剂:二溴乙烷可以用于合成植物生长调节剂。阻燃剂:二溴乙烷可以用于制备溴系阻燃剂,如二溴乙烷与聚磷酸铵等化合物的混合物,具有阻燃性能。汽油抗震液中铅的消除剂:二溴乙烷可以用作汽油抗震液中铅的消除剂。金属表面处理剂:二溴乙烷可以用于金属表面处理,如除锈、防锈等。灭火剂:二溴乙烷具有一定的灭火性能,可以用于制备灭火剂